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ACTA NÚMERO SIETE.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día VEINTISEIS DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL TRECE, constituidos en sesión Extraordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez; Alcalde Municipal; señor José Elías González Amaya, Síndico Municipal; señora Dolores Josefina Molina, Primera Regidora Propietaria; Señor José Ramiro Cortez Argueta, Segundo Regidor Propietario; señor Ovidio Alcides Fuentes, Tercer Regidor Propietario; Señora Marina del Carmen Ramírez de Argueta, Cuarta Regidora Propietaria; señor Gerardo Martínez Pérez, Quinto Regidor Propietario; señor José Mauro González Amaya; Sexto Regidor Propietario; señor José Santos Victorino Díaz Díaz, Primer Regidor Suplente; señorita Julieta Arely Amaya Hernández, Segunda Regidora Suplente; señora María Magdalena Ortiz Sánchez, Tercera Regidora Suplente, señor José Oscar Mendoza Fuentes, Cuarto Regidor Suplente; y Rosario del Carmen Amaya Díaz, Secretaria Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal, se procedió a darle lectura a la agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que existe deficiencia en la distribución del servicio de Agua Potable, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Realizar una Evaluación Técnica sobre el servicio y distribución del Agua Potable en el Caserío La Crucita, El Campo y el área urbana del municipio de Cacaopera, que consiste en realizar visita por sectores a los usuarios del mencionado servicio para evaluar la regularidad y frecuencia en que reciben el servicio, cuantos servicios tiene, problemas en la distribución del agua, y tipo de tubería en que le llega el agua; b) Encomendar al Jefe de la Unidad de Promoción Social y Encargado de Medioambiente para que realicen la Evaluación Técnica, sobre el Servicio y Distribución del Agua Potable en los caserío La Crucita, el Campo y área urbana del municipio, debiendo presentar al Concejo Municipal, informes periódicos durante la realización de la evaluación y un informe final al finalizar el estudio; que servirá de referencia para la toma de decisiones acertadas para mejorar el mencionado servicio, dicha evaluación deberá realizarse en un periodo de un mes contado a partir de recibida la notificación.- ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se han finalizado los proyectos siguientes: a)Mejoramiento del Sistema de Almacenamiento, Recolección y Transporte de los Desechos Sólidos del Municipio de Cacaopera, para el período de Julio a Diciembre del año 2012; b)Construcción de Empedrado Fraguado con Superficie Terminada, en Caserío La Colonia, Cantón Guachipilín, Municipio de Cacaopera, Morazán; en tal sentido este Concejo ACUERDA: Liquidar las cuentas corrientes de los proyectos siguientes: a) Mejoramiento del Sistema de Almacenamiento, Recolección y Transporte de los Desechos Sólidos del Municipio de Cacaopera, para el período de Julio a Diciembre del año 2012; según cuenta corriente número 200827723,con un saldo de SIETE MIL CIENTO ONCE DOLARES CON CINCUENTA CENTAVOS DE DÓLAR ($7,111.50); b) Liquidar la cuenta corriente del proyecto Construcción de Empedrado Fraguado con Superficie Terminada, en Caserío La Colonia, Cantón Guachipilín, Municipio de Cacaopera, Morazán; según cuenta corriente número 200598506,  con un saldo de QUINIENTOS CUARENTA Y NUEVE DOLARES CON NOVENTA Y OCHO CENTAVOS DE DÓLAR ($549.98); c) Depositar el saldo existente en las cuentas anteriormente expresadas en la cuenta corriente número 200721215, correspondiente al FODES 75%, del Banco América Central; d) Facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los trámites correspondientes para la liquidación de las cuentas anteriormente expresadas, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 3 numeral 3, y habiendo recibido el informe de auditoría interna presentado por la Licenciada Fátima Arely Aguirre Colato, Auditora Interna, de esta municipalidad; en tal sentido este Concejo ACUERDA: Tienese por recibido el Informe de Auditoría Interna, presentado por la Licenciada Fátima Arely Aguirre Colato; remítase una copia del mencionado informe a la Corte de Cuentas de la República; COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se dio inicio al proyecto “Reparación y Mantenimiento de Mercado Municipal de Cacaopera”, por lo que se solicitó a los inquilinos que desalojaran el edificio a fin de evitar inconvenientes para ambas partes, por tanto la municipalidad no estará prestando el servicio de arrendamiento de los locales del mercado durante la ejecución del proyecto antes mencionado, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Suspender temporalmente el cobro del Arrendamiento de los locales del Mercado Municipal, a partir del mes de marzo del presente año, en base al Art. 5 de la Ley General de Tributaria Municipal; debiendo hacer efectivo el cobro por alquiler de local a partir de que los inquilinos tomen posesión de ellos nuevamente. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el servicio de Alquiler de Motoniveladora para el proyecto Conformación de Calles en los Caseríos Portillo y Matapalo, del Cantón Calavera, Municipio de Cacaopera, Morazán; a la empresa INVERSIONES SINAI, S.A. DE C.V., por la cantidad de SETENTA DOLARES ($70.00) hora máquina; seguidamente facultase al señor Alcalde Municipal, a efecto de que firme el contrato respectivo, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la ejecución del Proyecto Reparación y Mantenimiento del Mercado Municipal de Cacaopera, Morazán; a la Empresa PROCISA, S.A. DE C.V., por la cantidad de TREINTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA 00/100 DOLARES ($35,490.00), seguidamente facultase al señor Alcalde Municipal, a efecto de que firme el contrato respectivo, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Supervisión Externa del Proyecto Reparación y Mantenimiento del Mercado Municipal de Cacaopera, Morazán; al Arquitecto Atilio Wilfredo Hernández Cornejo, por la cantidad de UN MIL SETECIENTOS 00/100 DOLARES ($1,700.00), seguidamente facultase al señor Alcalde Municipal, a efecto de que firme el contrato respectivo, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Compra de Arena, Grava, Cemento, y Herramientas, a la Agroferretería Gómez; y la compra de pintura, caño, curador de concreto y brochas a la Ferretería FREUND S.A DE C.V., el suministro de dos rótulos de señalización al señor Omar Marcelo Quintanilla Coreas, por la cantidad de CIENTO VEINTIDOS 00/100 DOLARES ($122.00) para el Sub-Proyecto Construcción de Túmulos y Rótulos de Señalización en el Área Urbana de Cacaopera, Departamento de Morazán; seguidamente facultase a la Tesorera Municipal, a efecto de que realice el pago correspondiente de los fondos FODES 75%, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el Servicio de alquiler de Motoniveladora para el proyecto Conformación de calles en los Caseríos Portillo y Matapalo del Cantón Calavera Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; a la Empresa SINAÍ, S.A DE C.V, por la cantidad de SETENTA 00/100  DOLARES ($70.00) hora máquina, seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a afecto de que realice el pago correspondiente de los fondos FODES 75%, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el Servicio de alquiler de Concretera para el Proyecto: Construcción de Empedrado Fraguado Superficie Terminada, en la cuesta el Aguacate Caserío Jimilile, Cantón Calavera Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; a Equipos de Alquiler S.A DE C.V., el suministro de gasolina regular a la estación de servicio MARLA, por la cantidad de CUATRO DOLARES CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR ($4.35) cada Galón, la compra de Antisol a Imperquiminia, por la cantidad de TRESCIENTOS SESENTA 00/100 DOLARES ($360.00); seguidamente facultase a la Tesorera Municipal, a efecto de que realice los pagos correspondientes de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por la Asociación de Desarrollo comunal, del Barrio San José de esta ciudad, a fin de que esta municipalidad les apoye con la alimentación para la celebración del día del Adulto Mayor, que se desarrollará el día tres de marzo del presente año, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con la alimentación para las personas asistentes a la celebración del día del adulto mayor, organizada por la Asociación de Desarrollo Comunal de Barrio El Calvario, y Casa de la Cultura de esta ciudad; b) Facultase a la Unidad de Contrataciones y Adquisiciones Institucional, a efecto de que realice los trámites administrativos correspondientes para la compra de la alimentación anteriormente expresada, COMUNIQUESE. No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, ratificamos su contenido y firmamos.
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